

کتابت ۱۹۷۷ء

آنحضرت محمد صلی اللہ علیہ وسلم کی

کتابت
مظفر احمد ٹھٹھالہ

نگران و مدیر
چیدر علی ظفر
امام فضل مسجد

شماره
9

جلد
1

1977

عید مبارک“ پیش کرتا ہے اور دعا گو ہے کہ خدا تعالیٰ اس عید کو آئینہ فرشیوں کیلئے پیش فرمے بنائے۔ عید کے مبارک موقع پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث نے جو پیغام بھجوایا ہے اس میں آپ نے احبابِ جماعت کو عید مبارک اور السَّلَامُ عَلَيْكُمْ کہا ہے۔ نیز فرمایا ”خدا تعالیٰ آپ سب پر اپنا فضل فرمائے۔ بنی نوع انسان کی خدمت کرو۔ آپس میں متحد رہو اور خدا تعالیٰ کے وفادار بندے بنے رہو“

گزشتہ ماہ کے آخر میں ایک چرنج کے انتظام کے تحت 45 افراد کا ایک گروپ مسجد فضل ٹھٹھالہ میں آیا۔ خالصتاً لطف گھنٹہ تک اسلام کے بنیادی ارکان پر ان کے سامنے تقریر کی اور پھر ان کے مختلف سوالات کے جوابات دیے گئے۔

ماہِ رواں کے شروع میں خاکسار نے

AHRBERGEN اور HANNOVER

میں امری احباب کو VISIT کیا۔ AHRBERGEN میں ہمارے ایک ہنایت ہی فخلص جرس امری دوست

مرکز سے آمدہ اطلاع کے مطابق سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (یدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ۔ احبابِ جماعت باللائزام دعائیں کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ حضور کو صحت و عافیت کے ساتھ ہی زندگی عطا فرمائے، ہمیشہ اپنی حفاظت خاص میں رکھے اور اپنی تائید و نصرت سے نوازتا رہے۔ آمین۔

محترم نواب محمد احمد صاحب ان دنوں کراچی میں شدید بیمار ہیں۔ اسی طرح سید میر محمد احمد صاحب ناصر۔ بیرون بیرون جامعہ احمدیہ ربوہ کی طبیعت بھی کافی عرصہ سے ناساز چلی آ رہی ہے۔ ان ہر دو افراد خاندان اور بزرگانِ سلسلہ کی صحت یابی کیلئے دعا کی درخواست کی جاتی ہے۔

ماہِ ستمبر کی 15 تاریخ کو فضل عمر مسجد چیمبرگ اور نور مسجد فراٹک فورٹ کے علاوہ کئی دیگر مقامات پر احبابِ جماعت نے نماز عید ادا کی۔ ادلو تمام قارئین کی خدمت میں ”چند یہاں“

ہیں۔ چوتھے مرحلے کی تکمیل میں صرف چار ماہ رہ گئے ہیں۔ 28 فروری 1978ء تک آپ کے کل وعدہ کا 4/15 حصہ ادا ہونا ضروری ہے۔ ماں وہ احباب جنہوں نے ابھی تک بھی وعدہ جات نہیں کئے۔ وہ اب بھی اس کلاس میں شامل ہو سکتے ہیں۔ ایسے احباب اگر 4/15 ادا نہ کر سکتے ہوں تو پھر وہ اپنے وعدہ کا 2/15 حصہ بھی ہر سال ادا کر کے بارہ سالوں میں اپنا وعدہ مکمل کر سکتے ہیں۔

ایک قابل فکر بات یہ سب پر عیاں ہے کہ ہم سب محض ناچیز انسان ہیں۔ ہم غلطیاں بھی کرتے ہیں۔ ہمیں مشکلات بھی پیش آتی ہیں۔ مگر بہت اچھا بڑی قدتوں والا اور شان والا ہے۔ جب ہم اس کی طرف رجوع کرتے ہیں اور اس کے حضور جھکتے ہیں اور اس سے دعائیں مانگتے ہیں تو وہ بیماری دعاؤں کو قبول کرتا ہے۔ اور ہماری مشکلات اور مصائب کو دور کرتا ہے۔ اس لئے ہمیں چاہیے کہ ہر وقت خود بھی دعائیں کرتے رہیں اور دوسروں کو بھی دعائیں کرنے کیلئے کہتے رہیں۔ جہاں ہم خود اپنے لئے دعا کرتے ہیں وہاں ہم سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث (ریڈیو) تعالیٰ بنور العزیز کی خدمت میں بھی دعا کیلئے لکھتے رہیں اور ضرور لکھتے دینا چاہیے۔ جو شخص دعائیں کرتا اور دعا کیلئے نہیں لکھتا گویا کہ اس نے صرف تذبیر پر بھروسہ کیا ہوا ہے۔ اور اپنے کام میں ہی مشغول ہے۔ اور خدا تعالیٰ کی طرف نظر اٹھا کر نہیں دیکھتا۔ لیکن کیا ہم میں سے کوئی یہ کہہ سکتا ہے کہ اس کی تذبیر ہی اس کے سب کام کرے گی؟ ہرگز نہیں۔

إِنشَاءَ اللّٰهِ اور السَّلَامُ عَلَيْكُمْ کا ترجمہ۔ جماعت احمدیہ سے متعلق بھی ایک مختصر مگر جامع نوٹ قلم بند کیا گیا ہے۔ آفریں قرآن مجید کی دو سورتیں اور ان کا ترجمہ عربی زبان میں۔ نمونہ درج کر دیا گیا ہے تاکہ حق کے متلاشی خود اس وٹھی الہی کا مطالعہ کر سکیں جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر نازل ہوئی۔

احباب اس کتاب کو مشنوں سے حاصل کر کے اپنے ذمہ تبلیغ دستوں میں تقسیم کریں یا پھر ایسے دوستوں کے پتہ جات ہمیں بھجوادیں تاکہ ہم ان کو براہ راست ارسال کر دیں۔

ڈیپکارڈ کی تکمیل تمام صدر صاحبان اور سیکریٹریان جماعت سے التماس ہے کہ وہ اپنی اپنی جماعت کے تمام ممبران کے ناموں کی فہرست (UP TO DATE) اپنے متعلقہ مشن کو جملہ بھجوادیں۔ ممبران کی کمی و بیشی سے مشن کو مطلع رکھنا ضروری ہے۔ اگر آپ کی جماعت سے کوئی اور دوست کسی اور جگہ چلے جائیں تو اس کی اطلاع مشن کو دینا آپ کا فرض ہے۔ اسی طرح اپنے پتہ کی تبدیلی سے بھی ہمیں ضرور مطلع دکھا کریں۔ اسی طرح وہ افراد جن کے پتہ جات کسی بھی مشن میں موجود نہ ہوں اور ان تک ہمارے پیغام پہنچ جائے تو وہ بھی مشن کو اپنے پتہ کی اطلاع دے دیں۔

چھوٹی منصوبہ صدرالاحمدیہ جوہلی فنڈ کی مرحلہ وار ادائیگی کرنا وعدہ کنندگان کا فرض ہے۔ اس وقت یہ ادائیگیاں چوتھے مرحلے میں داخل